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VABILO 

“Skupni prostor brez ovir” 

2. javna razprava v sklopu priprave Celostne prometne strategije Občine Tolmin 

V sklopu izdelave Celostne prometne strategije Občine Tolmin (CPS TOLMIN) vas vabimo na 
2. javno razpravo z naslovom “Skupni prostor brez ovir”, 

ki bo v torek, 27. 9. 2016, med 16:30 in 18:30 uro 
v Knjižnici Cirila Kosmača Tolmin, Tumov drevored 6, 5220 Tolmin. 

Celostna prometna strategija je dokument, ki upošteva in nadgrajuje obstoječe strateške dokumente občin. 

Gre za nov način razmišljanja, ki pomeni korak k bolj trajnostnemu načrtovanju prometa v občini.  

Celostna prometna strategija prispeva k doseganju ravnotežja med družbeno enakostjo, kakovostjo življenjskega okolja 
in uspešnostjo gospodarskega razvoja z iskanjem nabora ukrepov za izboljšanje možnosti za kolesarjenje, pešačenje, 
uporabo javnega potniškega prometa in ostalih vidikov trajnostne mobilnosti v občini. 

Jan Gehl – svetovno priznani arhitekt in urbanist,  je oblikoval mesta po meri človeka in v skladu z njegovimi idejami 
bomo aktivno raziskovali mesto in se spraševali kako različna okolja vplivajo na nas, naša življenja in zdravje. Pozornost 
bomo posvetili zaznavanju prostora, zasebnim in javnim površinam, prometu, infrastrukturi, merilu, pogledom, 
elementom in materialom, skratka vsemu, kar nam daje informacije, zakaj nam je nek prostor všeč ali ne, a tega običajno 
ne znamo natančno pojasniti. 

Dnevni red: 
16:30 – 17:00 Uvod, predstavitev projekta, navodilo za izvedbo terenskega dela 
17:00 – 17:45 Terensko delo 
17:45 – 18:30 Analiza, rezultati 
 
Namen 2. javne razprave je, da udeleženci za trenutek, s pomočjo ustreznih pripomočkov, ki nadomeščajo gibalne in 
senzorične hibe, doživijo skupni prostor. Spoznajo tudi kako pomembno je ustrezno oblikovanje fizično in vsebinsko 
dostopnega prostora za različne uporabnike. 

Zaradi zagotovitve vseh pripomočkov za izvedbo javne razprave vas prosimo, da se do ponedeljka, 26. 9. 2016, prijavite 
po elektronski pošti (tjasa@b22.si) ali na telefonsko številko 041 370 762. 

Prijazno vabljeni. 

 
Viljem Fabčič, 

vodja strokovne skupine 


